

Фруктово-ягодная вечеринка nobilia

18 июня в ИЦ ARCHITECTOR состоялась фруктово-ягодная вечеринка по случаю открытия немецкой монобрендовой кухонной студии nobilia в самом актуальном ценовом сегменте сезона.



Вечер открыл мастер-классом от шеф-повара Владимира Евдокимова, продемонстрировавшего феерическое приготовление фламбе «фруктовый фейерверк». Некоторые гости даже осмелились принять непосредственное участие в поджигании и подбрасывании фруктов на пылающей сковороде. Далее гостей ожидали цветочные украшения от флориста Владимира Смирнова - эти нежные композиции создавались прямо на глазах всех собравшихся.

В продолжение вечера были подведены итоги Бонусной Программы ИЦ ARCHITECTOR. Призовая поездка в Токио на выставку дизайна ожидала дизайнера интерьеров Стаса Зайнутдинова.

Кульминацией вечера стало объявление конкурса от студии кухонь nobilia для дизайнеров, посвященного интерьеру кухонного пространства. В рамках конкурса предлагается продемонстрировать свое мастерство

и стать победителем в одной из двух номинаций: реализованный проект кухни nobilia городской квартиры и реализованный проект кухни nobilia загородного дома. Победителей ожидает поездка в Кельн на международную мебельную выставку imm Cologne Living Kitchen 19-25 Января 2015 года.